

“车盲”买车要避开常见误区

误区1

车身面板越硬越好

现象:许多人选车时会用手按一下车壳,特别是引擎盖,看看车身面板用料是否坚硬。

【点评】:实际上,车身面板与车辆安全性的关系很小,而车身骨架(车身结构)的用料和吸能设计才是决定车辆安全性的关键。

误区2

车内配置越高越好

现象:部分消费者买车时一味追求配置高档、功能齐全。

【点评】:要根据自身的情况选择适当配置。与其把钱花在使用率很低的配置上,不如买一辆在空间、动力、安全和操控方面更好的车。

误区3

车价越低越好

现象:一些消费者认为车价越



低越好,甚至认为购车时可选择一家车辆售价最低的店,而在维修保养时选择另外的4S店就可以了。

【点评】:事实上,不少4S店在售车时已经为购车者提供了一些售后保养的优惠政策,消费者如果维修保养时选择另外的商家,将有可能失去前者针对车主维修保养

提供的优惠,无形中增加了养车成本。

误区4

只关注厂家标称油耗

现象:车主对爱车的油耗越来越敏感,因此在挑选车辆时,常常

只关注厂家标称的油耗。

【点评】:汽车厂家标称的油耗仅是理想油耗,一般实际行车中几乎难以达到。消费者应当根据需求,对汽车的动力性、安全性、舒适性及燃油经济性作出综合评定。

相关链接

参考汽车保值率 购车更实惠

随着市场的逐渐成熟,车型更替频率加快。不少新车使用了三五年就会因各种原因被卖掉。因此,对于初次购车者来说,买车时也要有长远考虑,就是几年后这辆车还能卖个什么价。

汽车的保值率+折旧率=100%。一般来说,不加上市面上其他因素,15万元以上的新车一年后折旧率在25%至30%,从第二年起旧车每年在上一年基础上再折旧10%至15%。但实际上,由于品牌不同、车况不同以及其他客观因素,每款车的折旧率不一样,这也影响着旧车的成交价。(刘林)



车友问答

新车开了几个月 如何保养漆面?

车主张先生:新车开了好几个月,该如何更好地保养漆面?有人说打蜡好,有人说打蜡伤车漆,到底该怎么办?

答:根据4S店维修技师的意见,在城市里,雨的酸性较高,这会对汽车表面造成一定的损伤。含酸量较多的雨和雾能使汽车的漆膜褪色,甚至剥落,从而引起车面的腐蚀。

作为汽车美容的传统项目,打蜡的作用首先就是防水、防酸雨,车蜡的保护会使车身的水滴附着量减小,效果十分明显;其次是防高温和紫外线,天气越来越热,汽车常年在户外行驶或存放很容易因光照而导致车漆老化褪色,而打蜡形成的薄膜可将部分光线反射,有效避免车漆老化;再次就是车蜡可防静电、防尘。汽车在行驶时与空气摩擦产生静电,而车蜡则可有效地隔断车身与空气、尘埃的摩擦。少了静电,车自然少了灰尘的吸附,而且车蜡能起到上光的作用,使汽车显得更新、更好看。

一般汽车一个月打一次蜡比较好,如果遇到阴雨天气,那么最好在雨前打蜡,根据情况,两四周打一次,这样可以有效地避免雨水对漆面的影响。(林林)



驾车技巧

如何巧用发动机制动避免打滑

刹车系统失灵会导致悲惨的交通事故,尤其是在山区的长下坡路段或者湿滑路段。假如我们掌握利用发动机制动的技巧,多在平时开车过程中实践,可以在一定程度上避免这些事故的发生。

下长坡选择低挡制动

在下长坡、陡坡时,不可一直踩着制动踏板控制车速,建议通过选择低挡位而获得发动机制动力,这样可以有效防止制动摩擦片因长期制动摩擦生热而

失效。对于自动挡车辆,在下坡时应当从D挡换到2挡或L挡,利用发动机产生的制动力控制车速。

前方红灯降挡制动

在利用发动机制动性能方面还需多实践。其实,我们在市区行驶时也有很多利用发动机制动的机会,可以多多练习。比如,在看到前方红灯信号时,可以提前松开油门踏板,让车辆以惯性滑行的同时将挡位拨至3挡(自动挡);如果是

手动挡车,在不挂空挡的状态下让车辆滑行。

发动机制动有时可避免打滑

平时驾驶时,只要路况许可,有机会时可以练习降低一挡驾驶,发动机制动性能在一些紧急情况下是保护自己的最后一招。

脚踩刹车的制动是直接作用在车轮上的,可以停止车轮的转动。尽管车辆都配置了ABS系统,但ABS的反应速度或者工作

状态未必都可以满足当时减速、刹车所需,而如果这时的路面摩擦系数(如雨天的湿滑路面)比较低的话,有可能导致车辆打滑失控。因此,在容易打滑的路段,如渣油路面、泥泞冰雪路面等,我们应尽可能地利用发动机制动。此时可以降低一个挡位驾驶车辆,因为发动机制动是通过发动机内部产生制动力作用,不易产生车轮抱死的打滑现象。如果使用脚制动,最好用间歇制动,不可一脚踩死,以防侧滑。

(李亮)



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

